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Ideje a megújulásnak           
„…újuljatok meg lelketekben és elmétekben…” Ef 4,23  

 

Kedves karácsonyt váró Testvérek az Úrban!  
A nagyjából biztonságosnak és szervezettnek tűnő civilizációnkban 2019 végén, a  

kínai Wuhanban megjelent koronavírus-járvány (hivatalosan: SARS-CoV-2) váratlanul és 

rendkívül gyorsan mindent felforgatott. Kiderült, mennyire korlátozott az emberiség 
hatalma  abban, hogy a világunkból kiiktassa az életet veszélyeztető rosszat és 
ellenőrzése alá szorítsa vagy akár végleg legyőzze a járványt. A teljes bizonytalanságban 
tanácstalanok voltak a tudomány képviselői és a világ vezetői is. Számunkra ez a teremtési 
rend megtartására fájó figyelmeztetést jelentett még akkor is, ha az immár félévszázados 
múltra tekintő évenkénti találkozásaink két éves kényszerű szüneteltetése jelentette a 
biztonságot. Elmaradtak a személyes találkozásokat igénylő csoportos alkalmaink, mint pl.  
az istentiszteletek - melyek műszaki segédeszközökkel a virtuális térbe kényszerült digitális 
közvetítéssé váltak, de valljuk meg, azok megvalósításával az óriási európai távolságok 
áthidalásának áldását hozták magukkal, amiért hálásak lehetünk Urunknak.   

A koronavírus járvány okán felborult egyházi megszokott életritmus visszaépítése - 
hála a védőoltások sorozatának - immár reményt és némi szabad mozgásteret biztosít 
nemzedékünknek. Tervezzük a jövőre sorrakerülő hittudományi tanácskozásunkat, melyre 
Deo volente 2022. június 30. csütörtök d.u. – július 3. vasárnap ebéddel záruló időszakban 
kerül sor Tahitótfalu Református Konferencia központban. Kérünk Testvéreink, foglalják 
imádságba ennek megvalósulását, jegyezzék elő egyéni terveikben az időpontot és a 
helyszínt. Központi témánkat: az Európai magyar református diaszpora-szolgálat jelene és 
jövőképe vetületeit szakelőadóink járják körül, akikkel már egyeztetünk. Részletes 
tájékoztatónk legközelebb húsvéti körlevelünkben jelenik meg.  

Az Íge melletti karácsonyi csatolmányunkkal kivánunk csendes adventi várakozást és 
áldott Karácsonyi ünnepeket. Továbbá kegyelemben gazdag újesztendei elcsendesedést 
közreadó gondolatokkal kívánunk boldog újrakezdést és találkozást az Új Esztendőben!   
    A NyEMRLSz Vezetősége 
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